

# 宁波市小棉袄暖心基金首批资助项目启动

## 我区“青鸟探巢”项目名列其中

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 汪辰舟)5月28日上午,宁波市小棉袄暖心基金首批资助项目启动仪式在我区举行,首批共捐助两个公益项目,我区“青鸟探巢”暖心健康关爱项目名列其中。

据悉,小棉袄暖心基金是由宁波市计划生育协会、宁波市善园公益基金会联合发起设立的,

旨在通过整合社会爱心资源,为“失独”空巢家庭提供帮扶服务活动,促进家庭和谐幸福。我区“青鸟探巢”暖心健康关爱项目由区计生协申报,获得此次小棉袄暖心基金10万元资金支持。

“青鸟探巢”暖心健康关爱项目由锋之社爱心服务协会承接,该项目自2017年实施以来,通过“四陪

四到”贴心化服务模式,建立“全程式”就医帮扶体系,全面提升“失独”老人整体健康水平。去年,项目志愿者为解决困难“失独”家庭农产品销路问题,开设了暖心超市,通过线上线下齐销售的形式为困难“失独”家庭增收。截至目前,暖心超市共有农副产品20余种,累计销售3000余单,销售额达30余万元。

当天,暖心超市还开到了活动现场,现场售卖起羊尾笋、笋干、禽蛋、土鸡等时令农副产品。新鲜优质的商品引发了抢购热潮,现场还有网络主播通过直播形式带货销售,当天售出农副产品价值1.5万余元。

在当天的启动仪式上,主办方还为5家小棉袄暖心行动爱心企业颁发了奖牌。



### 给水蜜桃套袋

眼下,正是水蜜桃套袋关键期。连日来,我区桃农纷纷利用晴好天气,给水蜜桃穿上“保护衣”,为今年丰产丰收打下基础。

据悉,5月底至6月初,水蜜桃进入硬核期,需进行第二次疏果定果。套袋是保证水蜜桃品质的重要措施,不但能减少病虫害,而且能使果面光滑细腻,提高水蜜桃品质。

图为区桃研所副所长陈妙金指导莪湖街道桃农套袋。

记者 景小芳  
通讯员 王淑冕

## 我区昨天入梅 比去年提前19天

本报讯(记者 徐华良 袁冰露 通讯员 沈绿草)昨天中午11时40分,区气象台发布消息,宣布我区正式入梅。去年我区6月17日入梅,7月17日出梅,今年入梅时间比去年提前了19天,比往年平均提前15天。

近期,我区有两次降水过程。昨夜到今天和6月3日至4日有大雨、局部暴雨过程。昨夜至今,降雨量可达40至60毫米,沿海地区有

6到8级东到东南大风,象山港海域内的伏休渔船务必注意安全,特别是捕捞小船更要加强防范。

区气象局提醒:进入梅雨期,注意防范强降雨可能引发的小流域山洪、城乡积涝、泥石流、山体滑坡等次生灾害和大风造成的不利影响。今年入梅早,入梅后天气形势不稳定,近期我区以过程性降水为主,区气象台将严密监测、滚动分析研判,及时发布最新的天气预报预警信息。

## 区综合行政执法大队 积极开展专项整治活动

本报讯(记者 毛彦颖 通讯员 竺盛涌 胡卓尔)日前,区综合行政执法大队方桥中队组织力量,利用吊车、切割机设备等,依法拆除方桥某企业厂房屋顶上未经审批的约150平方米户外广告设施。

据了解,5月以来,方桥中队持续开展违法户外广告设施专项整治行动,至今已依法拆除方桥街道内37处约1500平方米违法户外广告设施。

整治活动开展以来,方桥中队对街道内街面、主干道及企业厂房广告牌进行了为期10天的调查摸底。随后,根据调查摸底结果,向未经审批、存在安全隐患、不符合要求等违法户外广告设施方发送近50份限期整改通知书。对未如期完成整改的户外广告设施方,执法人员上门劝导,并依法拆除劝导未果的违法广告设施。其中,包括大型屋顶广告、垂直立柱式灯箱广告、占道网架广告等。

“违法户外广告设施不仅影响市容市貌,而且未定期保养加固,存在很大的安全隐患。特别是台风季,犹如‘定时炸弹’。”方桥中队负责人张雷说。

又讯(记者 袁伟鑫 通讯员 葛梦园)5月25日晚上,区综合行政执法大队锦屏中队针对辖区内夜间乱设摊、乱占道、乱摆放等问题开展夜间整治行动,确保市容环境整治有序。

当晚,该中队50余名队员,以广平北路这一夜市点为圆心,辐射桥西岸路、惠政西路、锦屏南路、宝化路、长汀路,重点查处流动设摊、乱堆乱放和垃圾未分类等行为,做到“街头乱象一律清理,违法行为一律处罚”。整治行动持续近4个小时,暂扣设摊车辆2辆、各类经营工具60余件、乱摆乱放物件40余件,对5家垃圾未分类商户予以简易程序处罚。

### 连续奋战5天4夜

## “5.17”交通肇事逃逸案告破

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超超 徐静)近日,区公安分局交警大队大桥中队经过5天4夜的调查,成功破获“5.17”交通肇事逃逸案,抓获肇事逃逸嫌疑人陈某。

5月17日早上7时45分,交警大桥中队收到指挥中心指令,在金钟路与山水桃源路口,两辆电动自行车刮擦,肇事人员逃逸,现场有人受伤。接警后,民警汪

峥立即与辅警前往处理。现场只有一辆电动自行车倒在地上,伤者已被救护车送往医院救治。据报警人介绍,当时有一辆电动自行车在超车时与伤者电动自行车刮擦后径直而去。该伤者经医院诊断主要为颅脑损伤、左侧锁骨骨折,伤势较为严重。

交警调查发现,当时有一辆红色电动自行车在超越被撞电动自行车时,两车疑似有接触,初步判定这

是一起电动自行车肇事逃逸事故,大桥中队随即安排精干力量全力侦破该案件。

“事发当天天下着小雨,路面基本没有痕迹。两车也只是发生轻微接触,车上没有碰撞痕迹,路上也没有留下散落物,再加上当时驾驶人穿着雨衣戴着头盔,报警人也提供了更多的线索,这给调查带来了难度。”负责该起事故的民警蒋卓辉说。

民警在沿线走访时发现重要线索,最终锁定男子陈某存在重大嫌疑。5月22日下午2时许,民警找到了陈某,陈某当场承认5月17日早上与他人电动自行车刮擦后逃逸的事实。据陈某交代,当时碰撞并不明显,以为并不严重,心存侥幸就未停车查看。

目前,该案件正在进一步办理中。

## 水果专家进山“把脉” 助力乡村振兴

本报讯(记者 徐华良 袁冰露 通讯员 葛家骏)5月28日上午,溪口镇岩坑村50亩车厘子基地来了3位特殊的客人,基地的果农顿时一片欢腾。

这3位客人是浙江农科院博士吴延军、宁波农科院博士刘珠琴和区农技服务站高级农艺师吕道坤。他们面对面向果农传授车厘子夏季管理技术,提升果品质量和产量。

今年,岩坑村与山东农科院车厘子研究所和浙江省农科院紧密合作,对以前车厘子挂果少现象开展技术攻关。今年该村一半以上车厘子果树硕果累累,每株产量达7.5公斤至10公斤。近期该村推出了车厘子采摘游项目,吸引了众多游客前来尝鲜。

车厘子的夏季管理难度大,技术含量较高。吴延军一走进果园,看到挂满枝头的车厘子,摘下一颗品尝后说,甜度和鲜度都不错,比去年提高了不少。吴延军看到,有些车厘子树有花腐病和褐腐病症状。她叮嘱果农一定要把枯叶和挂在树上的烂果全部摘掉,并彻底清理出果园集中处理,否则会影响明年挂果。梅雨季节湿度大,容易发生褐腐病。刘珠琴和吕道坤建议,在科学合理防治的基础上,高温期间最好揭掉尼龙薄膜,换成遮阳网降低温度、湿度,促进果树健康生长。

3位水果专家在基地“把脉”后,与村干部一起探讨车厘子采摘游项目的发展。专家认为,车厘子采摘时间过短,要延长产业链,还要发动村民利用“退花还林”机遇,连片发展小樱桃,延长水果采摘时间,带动农家乐和民宿发展。村党支部书记王定良和村主任王华永说,水果专家的主意好,非常符合山区实际,下一步将做好高山水果采摘游这篇文章,把它打造成富农产业。

岳林街道联合爱心企业举办“六一”公益活动

本报讯(记者 方振 通讯员 吴晓琳)昨天下午,岳林街道联合58众创奉化新经济产业园,在奉化向阳学校举办六一儿童节公益活动。活动中,58众创奉化新经济产业园向校方赠送了1000余套学习用品。

据了解,58众创奉化新经济产

## 夏天到了,口罩也不能完全摘去

俞加北

随着天气逐渐变热,戴口罩变得越来越难受。放眼望去,越来越多的人悄悄摘下了口罩,但也有一部分市民仍坚持每天戴口罩出门。

5月28日下午,随着十三届全国人大三次会议在京闭幕,全国两会顺利结束。在人大政协的闭幕会上,笔者注意到,代表委员们均佩戴口罩。这似乎在告诫我们,疫情仍未结束,想要完全摘下口罩,还得再等等。

不过,笔者注意到,在此之前,国家卫健委刚刚发布了适用于新冠肺炎疫情低风险地区的《公众科学戴口罩指引(修订版)》:在低风险地区,中小学校人员需随身备用一次性使用医用口罩或医用外科口罩;办公场所及厂房车间人员,确保有效通风换气,作业岗位工作人员在保持1米以上安全距离情况下,无需戴口罩。对于普通民众,在无人聚集、通风良好的场所,保持1米以上社交安全距离情况下无需戴口罩。不过,在通风不良的公共场所,如影剧院、公共交通上仍建议戴上口罩。

其实,正如钟南山院士接受人民日报专访时所说,当前国内外情况悬殊,国内由于采取了非常果断的措施,现在已步入疫情第二阶段,而其他一些国家还处在爆发期的第一阶段,且仍在攀升。目前戴口罩仍是很重要的自我防护手段,现在就提出不戴为时过早。不过,在疫情不严重的地区,人少的地方或空旷场所,倒也不见得必须戴口罩。

岳林街道联合爱心企业举办“六一”公益活动

本报讯(记者 方振 通讯员 吴晓琳)昨天下午,岳林街道联合58众创奉化新经济产业园,在奉化向阳学校举办六一儿童节公益活动。活动中,58众创奉化新经济产业园向校方赠送了1000余套学习用品。

据了解,58众创奉化新经济产

## 岳林街道联合爱心企业举办“六一”公益活动

本报讯(记者 方振 通讯员 吴晓琳)昨天下午,岳林街道联合58众创奉化新经济产业园,在奉化向阳学校举办六一儿童节公益活动。活动中,58众创奉化新经济产业园向校方赠送了1000余套学习用品。

据了解,58众创奉化新经济产

读了餐饮企业文明城市创建内容及标准。会议要求,各餐饮企业对照标准,落实创建任务,把握时间节点,扎实推进文明创建工作。最后,与会人员还现场观摩了华信天禧禧悦酒店志愿服务站。

## 重点餐饮企业文明城市创建工作推进会召开

本报讯(通讯员 何旭辉)5月27日,区商务局组织全区40余家重点餐饮企业在华信天禧禧悦酒店召开了全国文明城市创建工作推进会。

会上,观看了公筷行动视频,宣

宁波市奉化区实验小学遗失奉化区财政局领取的浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据票据第二联(收据联)一份,票据代码:71101,票据号码:1801850269,声明作废。

宁波市奉化区江口五金厂

关注民生 服务群众						服务群							
奉化城区民生商品价格监测信息						奉化城区民生商品价格监测信息							
采价日期:2020年5月29日9时						奉化区发展和改革局价格收费管理科发布							
分类	商品	规格	单位	三江超市	加贝超市	大润发超市	分类	商品	规格	单位	三江超市	加贝超市	大润发超市
大米	东北大米	散装	元/500克	2.48	2.08	2.18	蔬菜	土豆	本地新鲜	元/500克	1.58	1.68	2.28
	苏北大米	散装	元/500克	1.99	1.95	1.98		青圆椒	本地新鲜	元/500克	3.38	5.58	4.98
	糯米	散装	元/500克	3.89	4.15	3.95		包心菜	本地新鲜	元/500克	0.50	1.58	0.80
食用油	金龙鱼第二代调和油5L	桶装	元/5升	59.90	59.50	59.30	芹菜	本地新鲜	元/500克	3.39	2.78	2.98	
	金龙鱼第二代调和油2.5L	桶装	元/2.5升	-	32.50	32.90	冬瓜	本地新鲜	元/500克	1.29	0.88	1.38	
	鲁花花生油	桶装	元/5升	150.90	148.00	145.90	茄子	本地新鲜	元/500克	3.38	4.98	3.98	
	金龙鱼葵花原香调和油	桶装	元/5升	49.20	47.50	48.70	菠菜	本地新鲜	元/500克	4.99	5.98	5.98	
	荷兰乳牛多维营养奶粉	900克罐装	元/罐	122.00	-	120.00	圆白萝卜	本地新鲜	元/500克	-	1.39	1.18	
奶制品	惠氏S-26金装幼儿乐幼儿配方奶粉	900克罐装	元/罐	-	-	83.20	青菜	本地新鲜	元/500克	2.29	0.98	1.18	
	蒙牛纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.39	2.48	3.00	西红柿	本地新鲜	元/500克	2.78	2.28	3.98	
	伊利纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.29	2.70	2.50	青瓜	本地新鲜	元/500克	1.39	2.88	2.98	
	光明纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.31	-	2.30	大白菜	本地新鲜	元/500克	-	1.58	0.99	
肉	猪肉	后腿肉	元/500克	19.99	19.90	24.59	水果	香蕉	国产散装正品	元/500克	3.98	4.99	8.98
		条肉	元/500克	25.98	25.90	26.79		红富士	国产散装正品	元/500克	3.69	3.88	7.99
	牛肉	无骨腿肉	元/500克	48.90	53.90	49.80		桔子	国产散装正品	元/500克	-	-	6.98
蛋	鸡蛋	新鲜完整	元/500克	3.59	3.49	3.00	哈密瓜	国产散装正品	元/500克	-	4.99	10.00	
		瓶装液化气	14±0.2公斤	元/瓶	85.00	奉化煤气公司	鲫鱼	活400克左右	元/500克	10.80	10.90	12.90	
煤气	瓶装液化气	14±0.2公斤	元/瓶	85.00	奉化煤气公司	带鱼	冰鲜200克左右	元/500克	12.80	-	37.80		
						鲤鱼	冰鲜200克左右	元/500克	24.30	12.90	25.60		

注:三江超市为南山路店,加贝超市为中山路店;以上价格均为采价时的价格,不作为其他时间购买依据。